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スマートフォンの設定をする

1．アプリをインストールする

iPhone/iPadの場合
App Storeから「SMART LIFE」を検索し、
インストールします。
●iPadで検索する場合、iPhone用のアプリから

検索してください。
●インストールが完了すると、アイコンがホーム

画面に作成されます。
●初回設定の場合、Wi-FiとBluetooth両方とも

ONにして、「2．デバイスの追加をする」に進んで
ください。

Androidの場合
Google Playから「SMART LIFE」を検索し、
インストールします。
●インストールが完了すると、アイコンがホーム

画面に作成されます。
●初回設定の場合、Wi-FiとBluetooth両方とも

ONにして、「2．デバイスの追加をする」に進んで
ください。

2．デバイスの追加をする
①「Smart Life」アプリのアイコンをタップします。 ⑥「デバイスの追加」をタップします。

●複数のデバイスを使用する場合、1台ずつ設定してください。
●最大10台設定できます。

⑦デバイスマークが出たら、「追加」をタップします。
●Wi-Fi情報入力画面が表示されます。

⑧スマートフォンで接続中のWi-Fiのパスワードを入力します。
●パスワードを入力したら、初期設定は完了です。
●Wi-Fiを変更する場合、ポータブルバッテリー（本機）の電源自動

OFFボタンを約5秒押してスマートフォン接続表示を点滅させ、
⑥からやり直してください。

●初期設定が完了したら、Wi-FiまたはBluetoothで本機を
コントロールできます。

タップ

タップ

タップ

デバイスマーク

パスワードを入力

⑤ポータブルバッテリー（本機）の電源ボタンを約2秒
押します。
●スマートフォン接続表示が点滅します。
●スマートフォン接続表示が点滅していない場合、

電源自動OFFボタンを約5秒押して、スマートフォン
接続表示を点滅させます。

電源ボタン

スマートフォン
接続表示

電源自動OFFボタン

②ユーザー契約とプライバシーポリシーの内容を
確認したら、「同意する」をタップします。
③「既存のアカウントでログイン」をタップします。

④GoogleまたはAppleのアイコンをタップします。

タップ

ご注意 5GHz帯のWi-Fiでは設定できません。

「Smart Life」アプリの利用について
スマートフォンにTuya（そのグループ会社、共同利用者等を含みます。以下も同様です。）が提供する「Smart Life」アプリをインストール
すると、本機をスマートフォンから操作することができます。
「Smart Life」アプリの利用にあたっては、アプリインストール後、アプリ画面からアクセスすることができるTuyaのプライバシーポリシー、
および利用規約（関連する文書を含みます。）をご確認いただきますようお願いいたします。
「Smart Life」アプリで入力・取得等される個人情報のデータは、当社が取得するものではなく、その取扱いについては、Tuyaが個人
情報取扱事業者としての責任を負います。個人情報以外のデータの取扱いについても同様に、Tuyaが責任を負います。
「Smart Life」アプリの使い方やデータの取扱いについては、Tuyaが責任を負います。
当社は「Smart Life」アプリ、およびアプリで入力・取得等されるデータの取扱いについて、一切責任を負いません。

どちらかを
タップ




